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1006-MMI ST 12

[ MATHEMATIQUES : (15 points) ]

CORRIGE

Question Commentaires Réponses atedues Baréeme
EXERCICE 1: 2,5 pts
1 a) Calculer une moyenne. x=85,01cm NG 1pt
1b) Calculer un écart-type. 0=0,10 A 1pt
19 +2+2+ 13 covues inférieures a 85 cm soit 26 %
26 % > 10 % cionc la condition 3 n’est pas respectée.
2 Vérifier les conditions de réglage. La machirn= st donc mal réglée. (ou toute réponse 0,5 pt
cohérenie uvec les résultats trouvés par le candidat
aux questions 1 a) et 1 b).
EXERCICE 2: 8 pts
PARTIE A 1,5 pt
T Tosgx 4 -5
u=16a-5
. , . or , 16a=5
1 Résoudre une équation du 1% degré. 5 1pt
a=—
16
a=0,3125
L. . . N y= ax” —5
2 Ecrire I’équation de la br?vr:he de parabole. y=0312 525 0,5 pt
PARTIE B ‘ 6,5 pts
1 Calculer une dérivée. f’(x) = 0,625x 1 pt
2 Croissance d’uw = fonction. Sur [0 ; 4] f’(x) = 0 donc f'est croissante sur [0 ; 4] 0,5 pt
3 Compléter m» wableau de variation. Voir ANNEXE 1 1 pt
4 Compléiox ua tableau de valeur. Voir ANNEXE 1 1 pt
5 Tracer (e courbe représentative. Voir ANNEXE 2 0,5 pt
- 6 Tracer un segment. Voir ANNEXE 2 0,5 pt
7 Tuacer par symétrie une figure. Voir ANNEXE 2 0,5 pt
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1006-MMI ST 12

est vérifiée

CORRIGE (Suite)
PARTIE B
(Suite)
8 Calculer un coefficient direct U0 1, ) 0,5 pt
e 8,4-4 4,4 S P

9 Calculer un nombre dérivé. [(4)=0,625 X 4:32,5 0,5 pt
f(4) est le eoctiicient directeur de la tangente a la
courbe au pomnt F.

10  Justifier qu’une droite est tangente a une courbe. Le cocrficient directeur de la droite (EF) est égale & 0,5 pt
(4 dunc {EF) est bien la tangente a la courbe au ~
poimcE

EXERCICE 3 : 4,5 pts
D 1
\
1 Déterminer la coordonnée de vecteurs. 1pt
— (4,4
EF
\—11
. [{EB = J(=6,4)* + (1)? =.[41,96 = 6,478
2 Calculer la norme de vecteurs. _ 1pt
IIEF = J(—-4, 4)% +(-11)* =/140,36 =11,847
3 Calculer un produit scja‘laira, : ED-EF = (—6,4)x(—4,4)+1x(-11)=17,16 0,5 pt
4 Calculer cosirns. Cos (ED-EF)=0,22 1pt
5 Calculer 'a valeur d’un angle. (ED-EF)=77° 0,5 pt
6 Vérisa une condition. 77° est inférieur & 80° donc la contrainte esthétique 0,5 pt
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CORRIGE (Suite)

[SCIENCES PHYSIQUES : (5 pointsﬂ

Question ‘Commentaires Réponsc:; attendues * Baréme
EXERCICE 1 2,5 pts
Il s’agit dunc polyaddition car les molécules
o " s’unissert les unes 3 la suite des autres pour
! Reconnaitre une polyaddlflon. obtenir 1e polymére sans formation d’autres 0,5 pt
molocuies.
2.1 Calculer une masse molaire moléculaire. M{CyH,C?) = 62,5 g/mol 1pt
g . (. . C’est 1 nombre de monomeéres (motifs) que
22 Définir le degré de polymérisation. | cowncite la macromolécule. 0,5 pt
' o . 150 000
2.3 Calculer un degré de polymérisation. I = = 2 400 0,5 pt
EXERCICE 2 2,5 pts
‘ Phase 1 : MUV car la vitesse augmente.
1 Reconnaitre la nature d’un monvement. Phase 2 : MU car la vitesse est constante. 1pt
Phase 3 : MUV car la vitesse diminue
2 Calculer une distance. d=0,06 X9=0,54m 1pt
a =%—05£=0,12 m/s*
3 Vérifier une condition. > . . - 0,5 pt
| La condition n’est pas respectée car I’accélération
We est supérieure a 0,10 m/s’. ‘
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1006-MMI ST 12 CORRIGE (Suite)

MATHEMATIQUES
fsxmm 1 J ANNEXE 1
Longueur de coupe Effectifs nxx, x5
X; encm : n; . P
84,7 1 84,7 7174.051
84,8 1 84,8 ' 7 191,04
84,9 9 764,1 64 872,09
85 24 2 040 ' ! 173 400
85,1 12 10212 86 904,12
85,2 2 ‘ 1704 14 518,08
85,3 1 853 - 7276,09
TOTAL 50 4250,5  361335,51
(EXER"‘E 2 ] ‘ PARTIE B : Question S‘J
Tableau de variation de la fonction £.
X 0 4
-

Signe de f°(x) ' +

Variation de f //'
-5

B I A S R S A

1 PAKTIE B : Question 6

('ableau de valeurs arrondies au dixiéme :

x 0 0,5 1 2 3 4

fx) -5 —49 | —47 | -3,8 | =22 0
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ANNEXE 2
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